EMAS-Registereintrag

Organisation	
Registrierungsnummer	DE-155-00289
Name	ARQUM Gesellschaft für Arbeitssicherheits-, Qualitäts- und Umweltmanagement mbH
Ersteintragungsdatum	26.4.2012
Anzahl Mitarbeiter	68

Ansprechpartner der Organisation	
Name	Magdalena Fleischmann
Telefon	+498912109940
Fax	+498912109949
E-Mail	magdalena.fleischmann@arqum.de

Umwelterklärung	
Bezug über die Managementzentrale	
https://www.arqum.de	

Managementzentrale

Standort

Name Arqum Gesellschaft für Arbeits- sicherheits-,

Qualitäts- und Umweltmanagement mbH

Straße Leonrodstr. 54

Postleitzahl 80636

Ort München

Ortsteil Neuhausen-Nymphenburg

Bundesland (standortbezogen) Bayern

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 34

Ansprechpartner für den Standort

Name Magdalena Fleischmann

Telefon +498912109940 Fax +498912109949

E-Mail magdalena.fleischmann@arqum.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code	Bezeichnu	ıng

70.22 Unternehmensberatung

74.9 Sonstige freiberufliche, wissenschaftliche u.

Standort

Name Arqum GmbH Standort Stuttgart

Straße Rötestr. 17

Postleitzahl 70197

Ort Stuttgart

Ortsteil West

Bundesland (standortbezogen) Baden-Württemberg

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 9

Ansprechpartner für den Standort

Name Magdalena Fleischmann

Telefon +498912109940 Fax +498912109949

E-Mail magdalena.fleischmann@arqum.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code	Bezeichnung
NACE-COUE	Dezeicillulig

74.9 Sonstige freiberufliche, wissenschaftliche u.

Standort

Name Arqum GmbH Standort Hannover

Straße Blumenstr. 7

Postleitzahl 30159

Ort Hannover

Ortsteil Mitte

Bundesland (standortbezogen) Niedersachsen

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 6

Ansprechpartner für den Standort

Name Magdalena Fleischmann

Telefon +498912109940 Fax +498912109949

E-Mail magdalena.fleischmann@arqum.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code	Bezeichnung
NACE-CODE	Bezeichnung

74.9 Sonstige freiberufliche, wissenschaftliche u.

Standort

Name Arqum GmbH Standort Berlin

Straße Regensburger Str. 10

Postleitzahl 10777
Ort Berlin

Ortsteil Wilmersdorf

Bundesland (standortbezogen) Berlin

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 8

Ansprechpartner für den Standort

Name Magdalena Fleischmann

Telefon +498912109940 Fax +498912109949

E-Mail magdalena.fleischmann@arqum.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code	Bezeichnung
74.9	Sonstige freiberufliche, wissenschaftliche u.

C	ta	n	Ы	0	rt
3	La	ш	u	v	ľ

Name Arqum GmbH Standort Frankfurt

Straße Hans-Thoma-Str. 24

Postleitzahl 60596

Ort Frankfurt am Main
Ortsteil Sachsenhausen

Bundesland (standortbezogen) Hessen

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 11

Ansprechpartner für den Standort

Name Magdalena Fleischmann

Telefon +498912109940 Fax +498912109949

E-Mail magdalena.fleischmann@arqum.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code	Bezeichnung
74.9	Sonstige freiberufliche, wissenschaftliche u.
	technische Tätigkeiten a. n. g.

Aktualisierung des EMAS-Registers vom 4.7.2025